

笑容重现,78名唇腭裂患者收获新年礼物

2017“微笑列车”免费集中手术活动圆满落幕

两天内为78名唇腭裂患者集中手术

2017年12月29日上午,郑州市二院唇腭裂患者集中手术活动专区,一片暖意融融。中华慈善总会、省市慈善总会领导和傅豫川教授、医院班子成员一起,带着新年的问候和祝福,来到病区慰问患者。

据悉,在本次集中手术活动开始之前,郑州市二院通过媒体公布了面向全国征集患者的消息。最终,医院收治了78名来自全国各地的唇腭裂患者,年龄最大的45岁,最小的3个多月。郑州市二院口腔颌面外科主任马平生

说,集中手术活动将涉及唇裂修复、腭裂修复、牙槽嵴裂修复及唇腭裂正畸等治疗环节。

16岁的斌斌(化名)是福建安溪人,小时候做过唇裂和腭裂修复术,此后一直没再做其他治疗。斌斌的姑姑在郑州工作,看到集中手术的消息,专程到医院给侄子报名,“我之前也听来过的老乡说,这里手术做得特别好”。马平生说,唇腭裂修复手术有一个完整的治疗序列,斌斌已经做了唇裂和腭裂修复,这次将为他进行牙槽

嵴裂修复,之后还需要进行唇鼻畸形修复。

42岁的李某是山东菏泽人,只看外貌的话,面容清秀的她和正常人一样。但是一张嘴说话,就能发现她的不同。由于先天性腭裂影响到发音,她说起话来声音含混不清。从前她对唇腭裂慈善项目完全不了解,这次听姐姐的朋友讲了这件事,半个月前就从菏泽来到郑州求医。马平生说,李某只需要进行一个腭裂修复手术,声音就能立即改观。

把集中手术活动打造成医院的知名品牌

在两天内,集中为78名患者手术,需要手术室、麻醉等相关科室的密切配合,并保证每一个环节的顺畅衔接,对医院的技术实力和管理水平都提出了很高的要求。郑州市二院副院长白文杰说,医院此前已经进行了两次集中手术活动,均圆满完成。这次更是腾出了4个手术间,同时进行手术,“微笑列车”基金会,各级慈善总会把这个艰巨的任务交给我们,就是对医院的最大认可。”

据悉,在本次集中手术活动启动仪式上,美国“微笑列车”基金会,重新向郑州市二院发放了定点医院的牌子。郑州市二院院长孙世龙说,美国“微笑列车”基金会成立至今,已经在全球87个国家开展了此项目,共资助了超过100万例唇腭裂修复手术,堪称全球最大的唇腭裂基金会,自进入中国以来共计确定了397家定点医院。郑州市二院以合作多年来的优异表

现,再次被“微笑列车”授牌确认为定点医院,并全面升级为A级合作医院,这意味着,与“微笑列车”的合作将更加深入,并且唇腭裂患者也将获得更多项目资助。

孙世龙表示,集中手术活动开展3年来,深受患者、“微笑列车”基金会和各级慈善总会的好评,“我们有信心把这个平台持续做下去,做成医院的知名品牌,做成唇腭裂修复领域的知名品牌。”

唇腭裂正畸自2016年起纳入项目资助范围

唇裂修复、腭裂修复、牙槽嵴裂修复、唇鼻畸形修复、唇腭裂正畸治疗、语言康复训练,作为河南省最早开展唇腭裂修复手术的医院之一,郑州市二院拥有完整的唇腭裂修复治疗序列,并拥有语言康复训练、新生儿唇腭裂修复的鲜明特色,且自

2016年起,经过申请,将唇腭裂正畸治疗纳入了“微笑列车”项目资助范围。

马平生说,唇腭裂正畸治疗的目的是使患者外貌更美观,进一步提高生活质量,此前没有引起医患双方的重视,但实际上它对患者的面容影响很大。“唇腭裂

正畸治疗一定要趁早”,马平生表示,最好赶在9岁前,也就是孩子的生长发育高峰期之前做。此时做是不需要手术的,但如果错过了这个最佳时机,孩子生长发育定型之后,就只能手术治疗,手术必须截骨,且不在慈善项目救助之列。

2017年12月29日,“微笑列车”免费集中手术活动启动仪式在郑州市二院举行。这已经是该项活动连续3年“停靠”在郑州市二院,在这隆冬时节,给唇腭裂患者带来无限暖意。据悉,本次免费集中手术活动是3年来规模最大的一次,国内唇腭裂手术领域的一流团队——武汉大学口腔医院傅豫川教授团队联手郑州市二院口腔颌面外科,在两天内共为来自全国各地的70余名唇腭裂患者进行了修复手术。在新年来临之际,对于这70余名唇腭裂患者来说,无疑是他们收到的最好礼物。

郑报融媒记者 邢进 谷长乐
通讯员 陈燕 文/图



郑州去年移动支付占比超九成

支付宝最常用三项服务是交通违法缴罚、机动车违法查询和社保查询

本报讯 昨日,支付宝发布的2017年全民账单数据显示,随着移动支付逐渐普及,郑州人消费付款方式已悄然改变:不带钱包出门已成为郑州人的生活新习惯。该账单显示,2017年,郑州支付宝用户移动支付占比为91%,比去年的78.6%增长12.4个百分点。随着支付宝推出收钱码、普及乘车码、支持扫码骑共享单车……只带手机出门,扫码付款逐渐成为“新常态”。

郑报融媒记者 成燕



支付宝缴纳高速通行费

郑州移动支付占比为91%

该账单显示,2017年,全国5.2亿支付宝用户移动支付占比为82%,贵州、山西以92%并列第一。2017年,河南支付宝用户移动支付占比为89%,创新高。2017年,郑州市移动支付占比为91%,同比增长12.4个百分点,超出全国平均水平9个百分点。随着移动支付场景越来越普及,越来越多郑州人可以不带钱包出门了。

移动支付占比飙升的原因之一是支付宝收钱码的普及。一年来,遍布大街小巷的超过4000万小商家靠这张二维码贴纸实现了收银环节的数字化。在郑州,已有89万小商家申领收钱码。

访问支付宝“城市服务”比上年增长144%

郑州是中部地区第一家开通地铁支付宝扫码购票的城市,目前,郑州的公交、地铁、高速收费已陆续支持支付宝付款,郑州市民只带一部手机就可以出门。2017年,郑州市民访问支付宝“城市服务”的人次比上年增长144%,其中最受民众欢迎的3项

服务是交通违法缴罚、机动车违法查询和社保服务查询。2017年,支付宝加快了伴随中国人走出去的脚步:累计接入了36个境外国家和地区的数十万商户。这一年,郑州人也更爱走出国门:出境游用户比上年增长182%,支付笔数增长310%。

郑州人通过芝麻信用享受免押金5.4亿元

业内人士认为,移动支付能积累信用,再通过信用让更多人享受到信贷、保险等更多金融服务。移动支付以及因其积累的信用,还能让社会资源更高效运转。2017年,通过芝麻信用享受过免押金服务的郑州人比去年猛增15倍,共免押金

5.4亿元。

减少碳排是移动支付为社会创造的又一福利。通过在线缴纳水电煤、公共交通出行等低碳行为,郑州522万蚂蚁森林用户累计减排3.9万吨,为地球种下25.1万棵真树。

2018年首个交易日 A股迎来开门红

2018年首个交易日,A股市场迎来开门红,沪深两市涨幅均逾1%。

当日上证综指以3314.03点小幅高开,一路走高,最终收报3348.33点,较前一交易日涨41.16点,涨幅为1.24%。

深证成指收报11178.05点,涨137.60点,涨幅为1.25%。

“中小创”则先抑后扬。创业板指数涨0.97%至1769.67点,中小板指数表现稍强,收盘报7632.63点,涨幅为1.03%。

股指收红的同时,沪深两市近2600只交易品种上涨,远多于下跌数量。不计算ST股和未股改股,两市35只个股涨停。

从板块概念来看,大部分行业板块随股指收涨。其中,水泥、房屋租赁、安徽国资等板块概念涨幅居前,涨幅超过4%,住宿餐饮、民营医院、医疗器械跌幅居前,不过跌幅都不足1%。

沪深B指继续走高。上证B指涨0.88%至344.82点,深证B指涨0.99%至1174.99点。

沪深两市成交量随着市场上涨有所放大,分别成交2277亿元和2177亿元,总量逾4400亿元。据新华社